Брусилова Клавдия Григорьевна



Брусилова Клавдия Григорьевна родилась в 1930 году 8 января на Украине в городе Беловодске Луганской области.

Отец, Бугаев Григорий Артемьевич, был крестьянином, мама, Мария Ивановна - домохозяйка. В семье было 7 детей: 4 брата и 3 сестры.

Старший брат Григорий погиб во время Великой Отечественной войны.

В 1932 году родители переехали на Кавказ в город Малгобек, где отец работал на нефтепромысле. В 1938 году семья переехала в город Бугуруслан, так как отца направили на работу открывающегося нефтяного месторождения.

В 1947 году, после окончания средней школы, Клавдия Григорьевна поступила в Бугурусланский учительский институт. В 1948 году вышла замуж за Брусилова Валентина Кузьмича, тоже студента.

В 1949, окончив институт, молодая семья была направлена в Оболенскую семилетнюю школу (ныне Рязановская средняя школа). Валентин Кузьмич стал директором школы, а Клавдия Григорьевна — учителем русского языка и литературы. Здесь они работали до выхода на пенсию. В 1956 году окончила Мордовский Государственный педагогический университет.

Клавдия Григорьевна была не только прекрасным учителем, воспитателем, но и просто хорошим человеком, отличным собеседником, наставником молодых учителей.

Имеет государственные награды: «Отличник народного просвещения» (1961), Орден «Знак почета» (1968), звание «Заслуженный учитель школы РСФСР»(1978), звание «Ветеран труда» (1996). Отмечена многими благодарностями и грамотами. Избиралась делегатом областных съездов учителей, профсоюзных работников, а в 1978 году была делегатом Ш Всесоюзного съезда учителей СССР.

С мужем они воспитали троих детей. Дочь Антонина, 1950 года рождения, работала преподавателем нефтяного колледжа.

Сын Станислав, 1954 года рождения, работал начальником территориального отдела № 7 Управления Роснедвижимости по Оренбургской области.

Сын Александр, 1961 года рождения, работал инженером в колхозе имени Пушкина, в настоящее время работает главой Рязановской сельской администрации.

Клавдия Григорьевна несколько созывов была депутатом Рязановского Сельского Совета, членом райкома КПСС и членом райкома профсоюза работников науки и образования. Участвовала в общественной жизни села, избиралась парторгом школы, председателем женсовета, участвовала в художественной самодеятельности Рязановского сельского Дома культуры и школы.

Даже находясь на пенсии, Клавдия Григорьевна живо интересовалась делами в школе, в селе и являлась неоценимым помощником для молодых педагогов.

О значимости и планетарной масштабности профессии учителя когда-то сказал поэт Р.Рождественский:

«...Вы знаете, мне по-прежнему верится, что если останется жить Земля, высшим достоинством человечества станут когда-нибудь учителя! Не на словах, а по вещей традиции, которая завтрашней жизни под стать. Учителем надо будет родиться и только после этого — стать. В нём будет мудрость талантливо-дерзкая, Он будет солнце нести на крыле. Учитель — профессия дальнего действия, Главная на Земле!»

И такой яркой звездой на педагогическом поприще была Брусилова Клавдия Григорьевна.









БРУСИЛОВА КЛАВДИЯ ГРИГОРЬЕВНА

учитель русского языка и литературы Рязановской школы Асексевского района

ЛЮБОВЬ ВАСИЛЬЕВНА

Учитель бислогии и гоограф Типъганской шислы (В 1 Типъганского районо

БУРЕЕВШИРИН АДИГАН

Rescues pair

ВЕРЕЙКИНА АНТОНИНА ПЕТРОВНА

учитель русского языка , и литературы Шарлыкской школы № 2 Шарлыкского района

любовь иосифовна

учитель истории шиолы № 1 г. Медногорска

PANCA FEGPTINE

учитель начальных Подгородненикрового Опредставого р

АВОЛИЧВАТ АНВОНАВИ RИЛИМС

директор специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-житериата г. Новотрожцка

ГРАНКИНФЕДОР ВЛАДИМИРОВИЧ

Директор Канцеровской школы Александровского района

ДАУТОВА

ГАВРИЛОВА ВАЛЕНТИНА СЕРГ

учитель физики и и Новосимбирской Кумендыкского

ГРЕБЕННИЯВАСИЛИЙ АНДЕ

Директер Судьбодаровст б Новосер**

